

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 多云转晴天 风力 偏东风3级 湿度 最高9℃ 最低-5℃ 降水概率5% 新闻热线:6765555

2014年1月

26日

星期日

农历癸巳年十二月廿六

中共郑州市委机关报
中原报业传媒集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12759号

今日4版

http://www.zynews.com

市委市政府向老干部通报工作

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日上午,市委、市政府召开会议,向老干部通报2013年经济社会发展情况和今年工作安排。市委书记吴天君代表市委、市政府向全市离退休老干部致以新春祝福,向老干部对郑州发展的关心支持和做出的积极贡献表示衷心感谢。

市委副书记、市委秘书长王璋主持会议。

市领导白红战、李秀奇、高建慧、郭锦昌、孙金献、刘贵新、雷志等出席会议。

在郑的副厅级以上老干部王均智、祖松臣、杨惠琴、常振义、康定军、杭惠兰、朱翔武、连宗和、刁文、丁朝选、苗青、鞠衍行、刘振中、房健、张立兴、王福成、王克臣、谷秀峰、江武生、顿啟明、王力建、王敬轩、许永璋、田涛、邓庆洲、吴希悦、郭天木、高发、段松山、乔好贤、葛合元等参加会议。

市委常委、常务副市长孙金献向老干部通报了全市2013年经济社会发展情况和今年工作安排。会议书面通报了全市党风廉政建设和组织工作情况。与会老干部对全市2013年取得的成绩给予高度评价,并就郑州市经济发展、社会管理、民生改善、生态建设、干部作风转变、党的群众路线教育实践活动等工作提出了意见和建议,表示将一如既往地支持和参与郑州市的建设和发展,为建设郑州都市区献智出力。

吴天君表示,刚刚过去的一年,是全市上下提高站位、聚焦重点、凝心聚力、创新突破并取得丰硕成果的一年。一年来,全市上下紧紧围绕“三大一中”战略定位,抢抓历史机遇,突出“三大主体”工作,坚持开放创新“双驱动”,经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设得到全面加强。这些成

绩的取得,是省委、省政府正确领导的结果,是全市上下团结一致、奋力拼搏的结果,更和广大老干部的理解、支持和积极参与密不可分。

吴天君指出,当前郑州既处于“爬坡过坎、攻坚转型”期,又处于“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的关键期,改革发展的任务艰巨。希望老干部、老同志继续关心支持市委、市政府的工作,对郑州的发展多提建设性意见和建议,帮助市委、市政府做好工作,共同把郑州建设好、发展好,为打造“富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南”做出省会城市应有的贡献。各级各部门要一如既往地做好老干部工作,对老干部的丰功伟绩永远不能忘;从优照顾老干部的政策永远不能变;为老干部排忧解难办实事的优良传统永远不能丢,真正做到政治上尊重老同志、思想上关心老同志、生活上照顾老同志、精神上关怀老同志。

超前谋划 政策引领 精心运作 保姆式服务 郑州12企登陆“新三板”

河南仅此12家 全部来自高新区

本报讯(记者 裴其娟)1月24日是郑州资本市场发展史上值得铭记的一天,上午9点35分,在国家会议中心全国股份转让系统挂牌仪式上,随着一支支激光笔的点击,象征着资本财富的红色大门豁然开启,“当、当、当”三声激越的钟声响彻全场,来自郑州高新区的12家科技型中小企业集体抢滩,成功登陆“新三板”,叩开资本市场大门。

这是“新三板”由试点到全国放开后的首批挂牌。当日,与这12家科技型中小企业一同挂牌的还有来自全国各地的273家公司,涉及15个高新技术领域和新兴产业,其中制造业企业超过100家,信息技术行业企业超过70家。至此,在“新三板”挂牌企业总数已达621家。

我省此次挂牌的12家企业全部来自郑州高新区,都是具有发展潜力的科技企业,并且亮点突出,各具特色,几乎全部是A股市场的热门行业公司。12

家首批登陆“新三板”的企业充分体现了“新三板”高技术、高收益的特点,都是细分行业的龙头,是成长性较强的新兴行业,市场扩张与融资难矛盾较为突出。其中,众智科技研发的应急发电控制系统在国内细分行业遥遥领先,市场占有率45%;豪威尔电子从事数字智能仪器仪表等应用型电子产品研发、生产、销售,中国第一台联合收割机堵塞报警器、第一台联合收割机智能组合仪表、第一台联合收割机全自动计价器、第一台联合收割机酒精报警器均诞生在这里;大方软件是目前国内最专业、规模最大的电网节能计算分析软件企业,产品市场综合占有率国内第一;鸿盛数码致力于数码喷墨技术的研究、开发及应用推广,产品远销世界上60多个国家和地区;等等。

从2007年起,郑州高新区就启动了“新三板”上市工作,超前谋划,高度重视,重做实干,坚持不懈,终于在竞争

激烈的资本市场占得先机。他们出台了一系列强有力组合政策,引领区内合格企业积极参与到“新三板”工作上来;精心培育筛选优秀企业进入后备上市队伍,壮大上市后备力量,跟踪指导;联系券商、加强培训、座谈讲解等等,为企业挂牌提供保姆式服务。

目前,高新区“新三板”挂牌工作,已形成良性、持续发展局面,在中小科技型企业中已形成了“启动一批、发展一批、改制一批、挂牌一批”的“新三板”梯次格局。目前,除上市的12家企业之外,还有30余家企业已经启动该项工作。

12家企业首批登陆“新三板”,是高新区连续3年每年助推两家企业“主板”或“创业板”上市之后,在资本市场取得的又一成绩。目前,该区拥有上市公司10家,上市企业数量在河南省、郑州市名列前茅,约占全省上市企业数量的1/10。(下转二版)

市领导看望慰问在郑离退休老同志

本报讯(记者 刘俊礼 李颖 张开普)1月25日上午,市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿登门看望慰问在郑的部分离退休老同志,向他们致以节日的问候和新春的祝福,并认真倾听老同志们对郑州发展的意见和建议。

市委副书记、市委秘书长王璋,市委常委、组织部长高建慧一同看望慰问。

吴天君、马懿等领导分别看望慰问了张德广、胡树俊、陈义初、王均智、朱天宝、祖松臣、杨惠琴、常振义、康定军、彭甲戌、牛甲辰、黄昌淮、梁思忠、鞠衍行、刘振中、房健、张立兴、郑林山、王永道、李生盛、谷秀峰、江武生、顿啟明等老同志。每到一处,吴天君、马懿等市领导都

与老同志亲切交谈,仔细询问他们的身体和生活状况,并代表市委、市政府感谢老同志长期以来为郑州经济社会发展做出的突出贡献。同时,叮嘱老同志要保重身体,安度晚年,恳请老同志持续发挥优势,关心和支持郑州的经济社会发展,为加快推进郑州都市区建设、服务中原经济区发展做出贡献。

四年三进决赛昨日终圆梦 李娜首夺澳网冠军成双“贯”王



中国选手李娜25日在澳大利亚网球公开赛女单决赛中,以7:6(3)和6:0战胜斯洛伐克的西布科娃,首次夺得澳网冠军。这是她继2011年法网登顶后再次夺得四大满贯冠军,也是亚洲人首度夺得澳网单打冠军。31岁的李娜此前曾在2011年和2013年两次闯入澳网女单决赛均屈居亚军。新华社发 (详细报道见4版)

用务实作为助推全市经济转型升级

本报评论员

新年新气象,新年传喜讯。“新三板”首次大扩容,迎来的270家企业中,12家豫籍企业全部来自郑州高新区。这不仅是企业的利好,也是河南、是郑州、是郑州高新区的利好。

对企业特别是中小企业而言,资金融通渠道的打开,必然伴随着系列优惠政策同步跟进;公司治理结构逐步完善、日常运作更为规范,企业管理水平亦能同步提升;“新三板”成功挂牌,在全面提升中小企业认知度、知名度的同时,亦能促使企业品牌价值、公众形象水涨船高;待企业稳步从容地做大做强后,更可择机转至级别更高的市场……

对区域经济而言,挂牌“新三板”先人一步,意味着在激烈的产业发展竞争中抢占先机。这无疑是在致力构建现代产业体系、力促经济发展转型升级的郑州利好。产业是城市竞争力的核心。12家企业强势登陆“新三板”,是省、市多年来专注于此、真抓实干、务实作为的成果展示,更为我市不断促进产业结构优化升级、提升城市综合竞争力提供了样本参照。

省、市领导对“新三板”工作的高度重视,市、区奖励机制、政策倾斜、跟踪对接服务等,是这次我市在资本市场“大丰收”的重要因素;针对企业跟踪式、贴身式、保姆式的服务机制和服

务态度,事无巨细全力服务企业发展的举措,值得全市在构建现代产业体系、力促经济发展转型升级的过程中推广完善。

有效增加“新三板”挂牌企业数量过程,更是推进国家多层次资本市场的关键步骤之一。具体到“三大主体”工作收官之年的都市区建设,我们既要看到12家企业挂牌“新三板”之于丰富、完善我市多层次资本市场的战略价值和意义,又要将此利好背后的真抓实干、务实作为拓展与延伸开来,用更多务实作为、用更多产业实绩,不断推动我市现代产业体系的构建与提升,持续推动全市经济的转型升级。

市区一年增绿超九百万平方米

本报讯(记者 裴其娟)刚刚过去的2013年,市区(含上街区和航空港区)共新建绿地928.8万平方米,超额完成市委、市政府下达的目标任务。今年,我市将推进园林绿化“3447”工程,市区新增绿地500万平方米以上,为我市创建国家生态园林城市奠定坚实基础。这是记者从昨日召开的全市园林绿化工作会议上了解到的。

去年,郑州市以创建国家生态园林城市工作为统领,持续实施城区扩绿增绿工程,积极推进“两环十七放射”,区级公园、街头游园建设和园林单位、园林小区创建,全年市区共新建绿地928.8万平方米,新植乔木64.7万株,分别为目标任务的186%和129%,超额完成市委、市政府下达的“新建绿地500万平方米,新植乔木50万株”目标任务,兑现了为民所办“十大实事”的承诺。全年建成生态廊道200公里,区级公园7个,街头游园19个,县级公园3个,游园12个,创建成省级园林单位7个、园林小区5个,市

级园林单位23个、园林小区35个。建成区绿地率、绿化覆盖率、人均公园绿地面积分别达到33.8%、38.2%和11.2平方米,分别比2012年提高1.1%、1.2%、0.7平方米。

2014年,我市园林绿化建设将以“3447”项目工程建设为引领,即市本级要开工建设南水北调生态文化公园示范园(嵩山路一大学路)、中水公园(南三环污水处理厂周边)和十博园郑州分展园3个项目,续建西流湖公园、雕塑公园、南环公园和宠物公园4个项目,完成嵩山路、大学路、长江路3条主要道路景观提升和部分公园广场基础设施改造提升4个项目,督导推进“两环三十一放射”生态廊道建设、27个区级公园建设、铁路沿线绿化整治、南水北调生态文化公园建设等7项重点工作。全年计划市区新增绿地500万平方米以上,新植大规格乔木50万株以上,建设区级公园27个以上、游园30个,新建成省市级园林单位、园林小区60个以上。

本报讯(记者 成燕)23日,市委副书记、郑州航空港经济综合实验区党工委书记胡荃一行走访慰问武警郑州市支队,看望慰问敬老院老人及低保家庭,优抚对象、困难老党员,向大家致以亲切问候和新春祝福。副市长刘东、郑州警备区副司令员韩世联一同慰问。

胡荃一行首先来到武警郑州市支队走访慰问驻郑武警官兵,代表市四大班子向广大官兵为郑州经济社会发展做出的积极贡献表示感谢,并希望武警郑州市支队在新的一年里不辱使命、再创佳绩。

位于航空港区张庄办事处的张庄



市领导继续走访慰问

送上温暖 带去祝福

敬老院于2006年选址扩建,2008年投入使用,占地26亩,现居住五保供养老人32人。来到这里,胡荃一行走进活动室、餐厅、宿舍,认真察看老人们的饮食起居情况,向老人们拜年,同时叮嘱工作人员要照顾、安排好老人的生活。

在张庄办事处前霍村,宋庄村,胡荃一行先后来到低保对象宋全林、困难党员刘凤琴、优抚对象刘海林家中,关切询问他们的生活状况和遇到的困难,为他们送去慰问金和慰问品,祝福他们度过一个欢乐祥和的春节,要求相关部门认真落实各项帮扶、救助政策,及时解决他们的实际困难。

本报讯(记者 武建玲)23日上午,市政协主席李秀奇一行走访慰问驻郑部队和部队敬老院、困难党员、优抚对象和低保对象,为子弟兵和困难群众、孤寡老人送去问候和祝福。郑州警备区参谋长李国记、市政协秘书长吴晓君一同慰问。

郑东新区圃田乡幸福院现有农村五保、城市“三五”和政府特定困难老人23人,房间配有空调、液晶电视、独立卫生间,使老人真正享受到“老有所医、老有所靠、老有所养、老有所乐”。李秀奇一行首先来到这里,送来了面、食用油等慰问品和慰问

金,并仔细查看了院民的食宿条件,嘱咐当地有关方面要安排好老人的生活,让他们安度晚年。

随后,李秀奇一行还走访慰问了优抚对象赵小民、低保对象朱妮妮、困难党员周志章,给他们送去了米、面、食用油、棉被和慰问金。

在空军驻郑某部,李秀奇简要介绍了郑州市2013年经济社会发展情况,他说,郑州经济社会发展取得的成绩,离不开驻郑部队的大力支持。希望驻郑部队继续发扬光荣传统,一如既往地关心、支持郑州经济社会发展和城市建设。

市领导检查春节旅游市场安全工作

本报讯(记者 成燕)马年春节出游高峰将至,如何让市民过一个安全快乐的长假?24日,省辖市市长级干部丁世显带领市假日办相关部门负责人来到郑州海洋馆、黄河风景名胜区等处检查旅游市场安全工作。

丁世显首先来到郑州海洋馆,详细询问运营管理情况,并认真检查消防通道及室内照明线路安全情况。据介绍,郑州海洋馆于2003年建成开放,去年接待游客达48万人次,其二期展馆项目也将于今年开工。随后,丁世显一行又来到郑州黄河风景名胜区,实地察看炎黄广场、郑州黄河

地质博物馆、索道等景点及相关设施,详细了解春节预计接待客流量、节日旅游活动、旅游设施安检等情况。据介绍,春节期间,该景区孔雀园对外免费开放,还将推出其他优惠活动。

丁世显要求,春节长假将至,我市又将迎来春节旅游接待高峰,目前,正逢冬季天气比较干燥,全市各旅游单位须牢固树立安全防范意识,认真排查安全隐患,发现问题应及时整改,同时还要策划推出百姓喜闻乐见的旅游活动,让市民过一个安全、快乐的春节黄金周。

我市专题部署春节森林防火

本报讯(记者 朱华)24日下午,我市召开护林防火工作电视电话会议。省辖市市长级干部王林贺在主持会议。

会议下发《郑州市人民政府护林防火指挥部办公室关于加强全市春节前后森林防火工作的通知》。通知要求,克服麻痹思想,切实加强组织领导,严格落实防火责任,从源头上消除火灾隐患;加大宣传力度,提高防火意识;完善应急措施,做好扑火准备;强化值班调度,确保火情信息畅通,确保全市人民度过一个欢乐、祥和、平安的春节。

王林贺指出,要正确认识我市护林防火形势,增强森林防火的紧迫感和责任感,从实战出发,认真落实各项预防措施,包括强化宣传教育,加强火源管理;科学预测,周密谋划,充分准备,未雨绸缪,进一步完善森林防火预案;加强森林防火能力建设;强化值班调度和火灾报告;加强协作,严格落实森林防火部门分工负责制。

全市去年端出新“饭碗”近26万个

本报讯(记者 王红)2013年,市委、市政府始终把百姓“饭碗”问题摆在突出位置,坚持技能培训“保饭碗”,鼓励创业“造饭碗”。昨日记者从郑州市人力资源和社会保障局获悉,去年全年新增就业25.9万人。

统计显示,2013年,全市就业规模不断扩大,新增城镇就业15.39万人,农村劳动力转移就业10.54万人;城镇“零就业”家庭动态为零;城镇登记失业率

控制在3%以内。

为应对高校毕业生就业难,2013年,我市首次启动离校未就业高校毕业生就业促进计划,并相继出台了一些列意见。去年全市共接收9.72万名高校毕业生,已实现就业8.26万人,毕业生初次就业率85%。

去年,我市把技能人才培养作为促进就业再就业的重要环节,共组织开展培训3.79万人,农村劳动力职业技能培训6.8万人。